1 2

3

4 |

5 | 6

7 |

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the
communication of its contents to others without explicit authorization is

prohibited.Offenders will be held liable for the payment of damages. All rights

reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung

seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet.

Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte fiir den Fall der
Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

Montagereihenfolge Toraufhangung
1 - fligelig und 2 - fligelig

drehbare Falle

e
%hﬂ ~
T —2 =0~
[ o)
sl
_z‘é 7
i //1 % .
ys _ss
o] o
2 5 N
E'.E
wo Einsteckschloss
Fihrungsbuchse
Drehbolzen
Scheibe C T~
A12,5 \'\-n
Mutter — |
M12
[ s
@- q
\-‘

* selbstschneidende Schraube

Winkel
fur Matte

Mutter -
M6 )

Klemmstlick
far Matte

Schlof-Schraube

* Schraube
6,3 x32

technische Anderungen vorbehalten

Drehfliigeltor Montageanleitung Drehfliigeltor
1 - fliigelig/Typ Vario 40 2 - fligelig leichte Ausflihrung
LW LW
ca. 50 LR ca. 30 ca. 50 ca. 30 ca. 50
| o | T
= _E = _B ]
P |1 T T 2 N - A A Tl
5 T 4 o 1 n
. T
o s
I | liiiiilize
I
. o Offnungsbeispiel - Vo
Offnungsbeispiel <\
[ =] [+ =4 =]

Schliezylinder und Sicherungsschraube M5x50
sind nicht im Lieferumfang

Schliezylinder und Sicherungsschraube M5x50
sind nicht im Lieferumfang

* Schraube
6,3 x32

Sicherungsschraube
Senkkopf M5x50

Driickerstift Einsteckschloss

Driicker

%\Eﬁg
W&
7 \\\
L
4

Toranschlag

Driickerstift

* Schraube Toranschlag

6,3x32
Sicherungsschraube

Einsteckschloss

Senkkopf M5x50

Dricker

P 4

* Senkkopf - Schr.

* selbstschneidende Schrauben

N\

[ X
D\
= )
S/
(AN
2 L\

Schli

4,8x19 }/ 4,8x19
~_" Senkkopf - Schr. . <~ Senkkopf - Schr.

4,8 x25 ) s 4,8 x25
* Senkkopf - Schr. 1 —___* Senkkopf - Schr.

4,8x19 | b, 4,8x19

* selbstschneidende Schrauben

3 @ Werkstoff Gewicht Oberflachenbehandlung

etzte Anderung:

Montageanleitung

Copyright reserved.

Schutzvermerk nach 1ISO16016 beachten

Allgemeintoleranz nach Dre hﬂ ugelto re Va rio 40 Mafstab
- " : . : 1:10

PIN IS0 2768-mi¢ 1-fligelig und 2-fligelig __

Oberflachen .
ISO 1302 mm

Datum Name Sach.-Nr. Format

Bearb. [05.07.2016 | Pauly o \ DIN A3

Konstr. — Il ——— Zeich.~Nr. And.-St.

Eratz fir Zine o e s Z-1000015

Ursprung Ersatz fir Kifos Nr.




Weitergabe sowie Vervielféltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung
seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet.
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte fir den Fall der
Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

The reproduction, distribution and utilization of this documentas well as the
communication of its contents to others without explicid authorization is
prohibited.Offenders will be held liable for the payment of damages. All rights
reserved in the event of the grant of a patent, utilitiy model or design.

Lichte Weite (LW): 1000, 1250,
1500 mm

Offnungswinkel: ca. 100°
Fillung:
DoppelstabmatteeingeschweiBt
6/5/6 mm; Maschenweite 50/200
mm

Pfostenprofil: QR 60
Torrahmen: RR 40x40 mm
Torband: M12 L-Edelstahl

LW=1000-1500 mm

PL [mm] [ TH [mm]| S [mm]

1400  |800 600

1600 1000|800

1800 1200 1000

2000 1400 1200

2200 1600 1400

2400 1800 1600

2600 2000 1800

Copyright reserved.

=@ | 5235 JRG2

Gewicht

kg

Oberflachenbehandlung

feuerverinkt

letzte Anderung:

Allgemeintoleranz nach

DIN ISO 2768-mK

Oberflachen

1SO 1302

Montagebaugruppe

Vario 40

Drehfllgeltor Vario 40 1:10

MaBstab

MaBeinh.
mm

Datum Name

Bearb. {23.09.2016 spauly

Konstr.

Ersatz fur

1 2

3 4

Schutzvermerk nach ISO16016 beachten|

Ursprung

-H>
FERBIETER PRORS
|| —

Format

DIN A3

Sach.-Nr.

Zeich.-Nr. And.-St.

Version De Index 2




